NHCTPYKIIMA (ITACIIOPT) ITO ITPMMEHEHWIO N3AE/JINA
1. OMNCAHWE U3JIEJINA

HanmeHoBaHue HaumeHoBaHue Mepuog | PexkomeHgoB PekomeHpoBaHHas Knacc TCY ApTukyn
nspenvs: aBTOMOOUNS: BbIMycka aHHasi Harpyska npuuena nspenus
Harpyska Ha 6e3 Topmosos/c ( max pa3osas
BIZON wap* TOpMO3amu™* Harpyska Ha wap / Ha
pamy / Tarosas )
dapkon Mitsubishi 1999- 120 kr 750 kr / 1500 kr 4 (120 kr / 500 kr / FA 0978-E
(TCY) Pajero 3-4 3500 «r )

He Ttpebyer cneuuanbHbIX HHCTPYMEHTOB M IPHUCIIOCOOMCHMHM NpPU MOHTaXe M JEMOHTaXe. 3allMIIEHO OT KIMMaTH4YEeCKUX BO3JEHCTBUI
CIIEIMATM3UPOBAHHBIM IIOKPHITHEM BEAYIHX MUPOBBIX IPOU3BOJUTENECH IIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOTOTHIECKH OE30IacHO.

2. KOMIIJIEKTATIUA

Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.699
8 BonTt M12x40 4
9 lanka M12 2
10 lanka M12x1,25 2
1 lanka M27 1
12 LLlan6a rpoBepHasn 12 4
13 LLlan6a rpoBepHasn 27 1
14 LWanba 12 8
15 BuHT M6 1
16 lanka M6 1
I/I3/J,en|/|e COCTOUT U3 crieayroLnX 3N1IeMeHTOB:
Ne HanumeHoBaHune Kon-
n/n BO
1 305.978 Pama TCY 1
2 305.417-01 KpoHwTtenH TCY 1
3 301.494 KpoHwTewH 1
4 | 301.494-01 KpoHLTenH 1
5 713.006-01 CuenHoit wap 1
6 747.027 Maney, 1
7 LWnnuHT DIN 11024 1

®apxonbl «KBU30OH) — Bricokoe Ka4ecTBO U HA1EKHOCTD!

000 «HTU-IPYMM», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. LWocce MNeposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru capkon-6uzoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

CHATB mTaTHBIC OYKCHPHBIE KPIOKH.

3aKkpenuTh KPOHIITEHHBI 3 U 4 K IITaTHBIM Pe3b00BBIM OTBEPCTHUSIM B JIOHXKEPOHAX a/M IITaTHBIME OonTaMu u raiikamu M12x1,25.
YeranoButs pamy 1, 3akpenutsb ee donramu M12x40 k kpoHmreiinam 3 u 4.

3aTsSHYTh KpeTeK.

Bcerasuts kponiureitn TCY 2 B pamy 1, 3aduKcupoBaB ero nanbueM 6 U MIIUTHHTOM 7.

A

YCTaHOBUTH CLEITHOM Iap 5 B OTBEPCTHE KPOHIUTEWHA 2 U 3aKpenuTh ero raikoii 11. Eciu a/m skcmyarupyercst 6e3 npuiena, ClernHon map
HEOoOXOAMMO MOKPBITh 3AI[UTHOW CMa3KOH 1 HAJETh 3aIIUTHBIN KoJmak. He TomyckaeTcst HCnolib30BaTh Iap €ClIM ero JUaMeTp MEHbILE WIH paBeH
49 mm.

7. PaboThl 110 MOAKITIOYCHHIO MeKTpoodopynoBanus TCY k OOPTOBOIt CETH a/M TOMKHBI MPOU3BOMUTECS B YCIOBUSIX CICLHAIU3UPOBAHHON
MaCTEPCKOI.

Ipumeuanus. 3a nocneCTBUs HENPABUILHON YCTaHOBKY NPENIPUATHE - H3TOTOBUTE/b OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocne 1000 km nmpobera a/m ¢
IPHIIEIIOM PEKOMEHIYeTCsl HPOBEPHUTH TCY Ha OTCYTCTBHE TPEIIUH, Ae(hopMaIuii X IPOIMX OBPEKACHUN, HOATIHYTh Kpenex. [Ipu obHapyxeHun
HOBPEXKACHUH JanpHelIee NCIoIb30BaHue TCy 3ampelieHo. IIpenpusaTHe-u3roToBUTeIIb OCTaBIIAeT 32 CO0OH IPaBO BHOCHTH U3MEHEHHUs B KOHCTPYKIIUIO
TCY, nosroMy HEKOTOpBIE H3MEHEHHUSI MOTYT ObITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIILIEH MHCTPYKIMU. YCHIINS 3aTsDKKU 601ToB M6 - 10 HM, M8 — 25 Hm, M10 — 50
Hw, M12 — 85 Hwm. IIpu HeoGXoauMocTH, Iepe]] yCTaHOBKOH, PEKOMEHIYEeTCsI IIPOUTHCH METYHKOM M0 Pe3b0OBBIM dIeMEHTaM (hapKoIia U aBTOMOOHIIA.

IIpu TpancnopTupoBKe BeaomIaTGOopMbl pEKOMEHyeTCs 3aMEHNTD ITaTHbIH KpoHuTeiH Tcy 305.417-01 Ha cunoBoit kponiuteitn TCY 305.418 BIZON.

* JlomycTiMas BEpTHKaJIbHAsl HAarpy3Kka Ha Iap 1o JIaHHBIM aBTOIPOM3BOAUTEIIS.

Hx I[OHyCTHMaS{ Macca npurerna 1o JanHbIM aBTOIIPONU3BOAUTEIIA.

®apxonbl «KBU30OH) — Bricokoe Ka4ecTBO U HA1EKHOCTD!

000 «HTU-IPYMM», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. LWocce MNeposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;

Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru capkon-6uzoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

